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almost 700 SURVEYS completed by both residents and visitors

of respondents believe that traffic congestion 
will get WORSE71% 

think expanding public transporation services 
should be a VERY HIGH PRIORITY59% 

are SATISFIED with their travel options other 
than driving49% 

or more feel that IMPROVEMENTS are needed 
to bus, rail, bicycle, or pedestrian conditions65% 

think reducing vehicle pollutants should be a 
VERY HIGH PRIORITY60% 

For complaints, questions or concerns about civil rights or nondiscrimination; 
or for special requests under the American with Disabilities Act, please contact: 
Christopher Ryan, Public Information Officer/Title VI Coordinator at 
(954) 876-0036 or ryanc@browardmpo.org

These survey results have helped SPEAK UP BROWARD develop priorities 
and content for POTENTIAL FUTURES that are based on different levels of 
investment in BROWARD'S TRANSPORTATION SYSTEM.    

www.SpeakUpBroward.org
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